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Vážení zákazníci,

dovolte mi, abych Vám představil firmu NEDO – nerezové doplňky –  
Aleš Bubula se sídlem v Nové Bělé. Firma na trh s výrobou a distribucí 
nerezových doplňků vstoupila v roce 1993. S postupem času se zvyšoval počet 
zaměstnanců a zdokonalovala se i výrobní technologie. Od rukodělné práce 
jsme přešli ke strojní výrobě a díky tomu jsme Vám dnes schopni nabídnout 
velmi širokou nabídku výrobků, se kterými se můžete seznámit v tomto 
katalogu. Samozřejmě pro Vás rádi vyrobíme i atypické doplňky dle Vašich 
představ. Stačí kontaktovat nás nebo naše obchodní zástupce, kteří rozvážejí 
naše zboží po celé ČR, a my Vám rádi vyjdeme vstříc. Kromě nerezových 
doplňků Vám můžeme nabídnout i stavby kolumbáriových stěn na klíč, 
a to od stavební části až po výrobu a montáž urnových uzávěrů. Před dvěma 
roky jsme zahájili výrobu bronzových náhrobních doplňků. V letošním roce 
jsme výrobu rozšířili i o žulové náhrobní doplňky. Na veškeré naše výrobky 
a stavby poskytujeme záruku 24 měsíců.

Za projevený zájem o náš katalog Vám srdečně děkujeme a těšíme 
se na kontakt s Vámi.

Aleš Bubula, jednatel firmy

Obchodní zástupci
Jaroslav Fuss 	 602 383 453
Jiří Jurošek	 728 191 302

Jednatel společnosti
Aleš Bubula	 602 762 504, alesbubula@seznam.cz

Objednávky zasílejte na
vyrobanedo@seznam.cz
vyrobanedo20@seznam.cz
info@nedo.cz
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SVÍTILNY LISOVANÉ
kód rozměry v cm  

D × H × V tvar povrchová úprava

Svítilna Standard
S 01.1. 11 × 11 × 23 čtyřhranná rovná leštěný nerez

S 01.2. černá

NEW! S 01.3. zlatá

NEW! S 01.4. závěsná leštěný nerez

NEW! S 01.5. závěsná černá

Svítilna Baroko
S 02.1. 11 × 11 × 24,5 čtyřhranná rovná leštěný nerez

S 02.2. černá

S 02.3. měděná antika

S 02.4. stříbrná antika

S 02.5. zlatá antika

NEW! S 02.6. černé zlato

NEW! S 02.7. zlatá

S 02.8. závěsná leštěný nerez

S 02.9. závěsná černá

Svítilna Baroko solární
S 03.1. 11 × 11 × 24,5 čtyřhranná rovná leštěný nerez

NEW! S 03.2. černá

S 03.3. závěsná leštěný nerez

NEW! S 03.4. závěsná černá

Svítilna Klasik
S 04.1. 11 × 11 × 24,5 čtyřhranná rovná leštěný nerez

S 04.2. černá

S 04.3. 10 × 10 × 26 závěsná leštěný nerez

S 04.4. černá

S 04.5. 10 × 10 × 28 závěsná leštěný nerez

S 04.6. černá

S 04.7. 10 × 10 × 30 závěsná leštěný nerez

S 04.8. černá

S 04.9. 10 × 10 × 35 závěsná leštěný nerez

S 04.10. černá

S 04.11. 10 × 10 × 40 závěsná leštěná nerez

S 04.12. černá

Svítilna Kruhy
S 05.1. 11 × 11 × 24,5 čtyřhranná rovná leštěný nerez

Svítilna Elipsa
S 06.1. 11 × 11 × 24,5 čtyřhranná rovná leštěný nerez

S 06.2. černá



kód rozměry v cm  
D × H × V tvar povrchová úprava

Svítilna Baroko malá
S 07.1. 11 × 11 × 19 čtyřhranná rovná leštěný nerez

S 07.2. černá

S 07.3. zlatá

S 07.4. černé zlato

Svítilna Baroko oblá stříška – malá
S 08.1. 11 × 11 × 21,5 čtyřhranná rovná leštěný nerez

Svítilna Baroko oblá stříška – velká
S 09.1. 11 × 11 × 26,5 čtyřhranná rovná leštěný nerez

Svítilna Klasik úzká
S 10.1. 8 × 8 × 22 čtyřhranná rovná leštěný nerez

čtyřhranná rovná

kulatá podstava

S 10.2. černá

Svítilna Klasik úzká – malá
S 11.1. 8 × 8 × 19 čtyřhranná rovná leštěný nerez

čtyřhranná rovná

kulatá podstava

S 11.2. černá

Svítilna půlkulatá
S 12.1. 13 × 11 × 21 půlkulatá rovná leštěný nerez

NEW! S 12.2. černá

S 12.3. černé zlato

S 12.4. zlatá

S 12.5. závěsná leštěný nerez

S 12.6. černá

S 12.7. černé zlato

S 12.8. zlatá

Svítilna pětiboká
S 13.1 13 × 13 × 23 pětiboká leštěný nerez

S 13.2. černá

NEW! S 13.3. černé zlato

NEW! S 13.4. zlatá

Svítilna šestiboká – velká
S 14.1. 16 × 16 × 26 šestiboká leštěný nerez

S 14.2. černá

Svítilna šestiboká – malá
S 15.1. 13 × 14 × 24 šestiboká leštěný nerez

S 15.2. černá

Svítilna kolumbáriová
S 16.1. 8 × 8 × 19 čtyřhranná rovná leštěný nerez

závěsná

NEW! S 16.2. černá



kód rozměry v cm  
D × H × V tvar povrchová úprava

Svítilna Lisovaná oblá
S 17.1. 10 × 10 × 23 oblá leštěný nerez

S 17.2. kouřová

S 17.3. zlatá

Svítilna Bronzová
S 18.1. 10 × 10 × 23 bronzová

VÁZY LISOVANÉ
kód rozměry v cm  

D × H × V tvar povrchová úprava

Váza standard
V 01.1. 11 × 11 × 20 kónická rovná leštěný nerez

V 01.2. černá

NEW! V 01.3. zlatá

Váza
V 02.1. 11 × 11 × 23 kónická rovná leštěný nerez

V 02.2. černá

NEW! V 02.3. černé zlato

NEW! V 02.4. zlato

V 02.5. měděná antika

V 02.6. stříbrná antika

V 02.7. zlatá antika

Váza
V 03.1. ø 9,5 × 23 kónická rovná leštěný nerez

kulatá podstava

V 03.2. černá

V 03.3. měděná antika

V 03.4. stříbrná antika

V 03.5. zlatá antika

Váza
V 04.1. 11 × 11 × 21 kónická oblá leštěný nerez

Váza
V 05.1. ø 9 × 22 kruhová leštěný nerez

kulatá podstava

V 05.2. černá

V 05.3. černé zlato

V 05.4. zlatá



kód rozměry v cm  
D × H × V tvar povrchová úprava

Váza
NEW! V 06.1. závěsná leštěný nerez

V 06.1. ø 9 × 18 kruhová leštěný nerez

kulatá podstava

V 06.2. černá

Váza
V 07.1. 11 × 11 × 22 kruhová leštěný nerez

hranatá podstava 

V 07.2. černá

NEW! V 07.3. černé zlato

NEW! V 07.4. zlato

Váza kolumbáriová
V 08.1. 7,5 × 7,5 × 17 šestihranná leštěný nerez

závěsná

NEW! V 08.2. černá

Váza bronzová
V 09.1. 10 × 10 × 25 bronzová



URNOVÉ UZÁVĚRY, VITRÍNY LISOVANÉ
kód rozměry v cm  

D × H × V tvar povrchová úprava

Urnový uzávěr
UU 01.1. 30 × 30 leštěný nerez, černá, antika, zlatá

UU 02.1 35 × 35 leštěný nerez, černá, antika, zlatá

UU 03.1. 35 × 30 leštěný nerez, černá, antika, zlatá

UU 04.1. 45 × 30 leštěný nerez, černá, antika, zlatá

UU 05.1. 44 × 22 leštěný nerez, černá, antika, zlatá

UU 06.1. 50 × 25 leštěný nerez, černá, antika, zlatá

UU 07.1. 60 × 30 leštěný nerez, černá, antika, zlatá

UU 08.1. 60 × 35 leštěný nerez, černá, antika, zlatá

UU 09.1. 40 × 35 leštěný nerez, černá, antika, zlatá

Urnové uzávěry vyrábíme i na míru, dle požadavků zákazníka. Urnové uzávěry vyrábíme v barevném provedení stříbrná, měděná, zlatá, 
antika a v barvě zlaté k bronzovým svítilnám. Ceny těchto uzávěrů jsou individuální, dle provedení. 

Vitríny
VT 01.1. 30 × 30 × 12 leštěný nerez, černá, antika, zlatá

VT 02.1. 35 × 35 × 12 leštěný nerez, černá, antika, zlatá

VT 03.1. 35 × 30 × 12 leštěný nerez, černá, antika, zlatá

VT 04.1. 45 × 30 × 12 leštěný nerez, černá, antika, zlatá

VT 05.1. 44 × 22 × 12 leštěný nerez, černá, antika, zlatá

VT 06.1. 50 × 25 × 12 leštěný nerez, černá, antika, zlatá

VT 07.1. 60 × 30 × 12 leštěný nerez, černá, antika, zlatá

VT 08.1. 60 × 35 × 12 leštěný nerez, černá, antika, zlatá

VT 09.1. 40 × 35 × 12 leštěný nerez, černá, antika, zlatá

VT 10.1. 44 × 23 × 9,5 závěsná leštěný nerez, černá, antika, zlatá

Vitríny vyrábíme i na míru, dle požadavků zákazníka. Vitríny vyrábíme v barevném provedení stříbrná, měděná, zlatá, antika a v barvě zlaté 
k bronzovým svítilnám. Ceny těchto vitrín jsou individuální, dle provedení.

FOTOSKŘÍŇKY, SKŘÍNĚ NA URNY LISOVANÉ
kód rozměry v cm  

D × H × V tvar povrchová úprava

Fotoskříňky
FO 01.1. 26 × 18 × 11 leštěný nerez, černá, antika, zlatá

FO 02.1. 30 × 18 × 11 leštěný nerez, černá, antika, zlatá

NEW! FO 03.1. 35 × 18 × 11 leštěný nerez, černá, antika, zlatá

NEW! FO 04.1. 40 × 18 × 11 leštěný nerez, černá, antika, zlatá

Fotoskříňky vyrábíme i na míru, dle požadavků zákazníka. Fotoskříňky vyrábíme v barevném provedení stříbrná, měděná, zlatá, antika.  
Ceny těchto fotoskříněk jsou individuální, dle provedení.

Skříně na urny
SKU 01.1. 30 × 29 × 36 na jednu urnu leštěný nerez, černá, antika

SKU 02.1. 51 × 29 × 36 na dvě urny leštěný nerez, černá, antika

SKU 03.1 65 × 29 × 36 na tři urny leštěný nerez, černá, antika

Skříně na urny vyrábíme v barevném provedení černá, stříbrná, měděná, zlatá, antika a také v barvě zlaté k bronzovým doplňkům.
Ceny těchto skříní na urny jsou individuální, dle provedení.



SVÍTILNY ODLÉVANÉ
kód rozměry v cm tvar povrchová úprava

Svítilna
SB 01.1. 13 × 13 × 22 čtyřhranná rovná bronz

Svítilna
SB 02.1. 10 × 10 × 18 čtyřhranná rovná bronz

VÁZY ODLÉVANÉ
kód rozměry v cm tvar povrchová úprava

VB 01.1. 8 × 8 × 22 bronz

VB 02.1. 7 × 7 × 21 bronz



KŘÍŽKY LISOVANÉ
kód rozměry v cm Š × V tvar povrchová úprava

K 01.1. 9,5 × 20 leštěný nerez

K 02.1. 9,5 × 25 leštěný nerez

K 03.1. 12 × 30 leštěný nerez

K 04.1. 13 × 35 leštěný nerez

Křížky vyrábíme i na zakázku dle rozměrů zákazníka a také v povrchových úpravách černá, měděná, stříbrná a zlatá antika a také  
ve zlaté barvě k bronzovým doplňkům. 

KŘÍŽKY ODLÉVANÉ
kód rozměry v cm tvar povrchová úprava

KB 01.1. 22 × 35 bronz

KB 02.1. 18 × 40 bronz

KB 03.1. 18 × 40 bronz s růží

RŮŽE ODLÉVANÁ
kód rozměry v cm tvar povrchová úprava

RB 01.1. 20 V bronz

DOPLŇKOVÝ PRODEJ
kód rozměry v cm D × H povrchová úprava

Tácek
T 01.1. 30 × 16 leštěný nerez

T 02.1. černý

Kahánek
K 01.1. elektrický

plastový 

Sklo
do klasických svítilen čiré

do půlkulatých svítilen kouřové

Stojánek na foto
leštěný nerez

 Zástěra gumová bílá
ZG 01.1. 90 × 120 bílá

Zástěra gumová černá,suchý zip
ZG 02.1. černá



SVÍTILNY ŽULOVÉ
kód rozměry v cm povrchová úprava

Švédská
SŽ 01.1. 12,5 × 26 žula

SŽ 01.2. 12 × 16,5 nízká

Tarn
SŽ 02.1.

SŽ 02.2. nízká

Orion
SŽ 03.1.

SŽ 03.2. nízká

Impala
SŽ 04.1.

SŽ 04.2. nízká

Paradiso
SŽ 05.1.

SŽ 05.2. nízká

VÁZY ŽULOVÉ
kód rozměry v cm povrchová úprava

Švédská
VŽ 01.1. ø 12 × 25 žula

VŽ 01.2. ø 9,5 × 20 nízká

Orion
VŽ 02.1.

VŽ 02.2. ø 9,5 × 20 nízká

Impala
VŽ 03.1.

VŽ 03.2. ø 9,5 × 20 nízká

Paradiso
VŽ 04.1.

VŽ 04.2. ø 9,5 × 20 nízká

Tarn
VŽ 05.1.

VŽ 05.2. ø 9,5 × 20 nízká

Doplňkový prodej

Urny, mísy



Další informace najdete na webových stránkách  
WWW.NEDO.CZ.

Pravidelný rozvoz zboží našimi obchodními zástupci po celé ČR 
vlastními dodávkovými vozy.

Balíková služba, zboží je možno poslat do 24 hodin.
Výroba atypických výrobků na zakázku.

Při větších objednávkách množstevní slevy.
Ceny jsou smluvní. Prodejce si vyhrazuje právo na změnu cen 

v průběhu platnosti ceníku.
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